

Презентация

Музыка

Добрый день всем. (Слайд 1)

Делимся сразу на две команды, вытягивая картинки с обозначенным номером 1 и номер 2.

Сегодня мы с вами окунёмся в мир сказки, чтобы понять, как и для чего необходимо заинтересовать ребенка чтением, а также для повышения своего профессионального роста в вопросах духовно-нравственного воспитания дошкольников средствами художественной литературы. Личность ребенка зарождается в детстве. Чем раньше сказка, коснется струн души детей, тем больше гарантий, что чувства добрые возьмут в них верх. И наша задача коллеги – не дать задавить эти ростки, а делать все необходимое, для того чтоб они глубоко проросли в душах и сердцах наших воспитанников.

А теперь предлагаю Вам принять участие в деловой игре: «Роль сказки в духовно-нравственном воспитании дошкольников».

1 (Слайд 2) (5 мин) (1 балл)

- В некотором царстве в некотором государстве сидела дружная компания воспитателей. Но как величать их пусть сами придумают и нарисуют. Но тема пусть соответствует игре нашей.

2 (Слайд 3)

С названием то они и стали жить — поживать...на вопросы дальше отвечать.

(чья команда быстрее справится и даст ответ получает ещё балл в копилочку)

- Что на ваш взгляд духовно-нравственное воспитание?

3 (Слайд 4)

Катись, катись яблочко по золотому блюдечку да расскажи что дальше делать нам в царстве нашем?

(А дальше кто больше назовет сказок там и победа)

Угадай, из какой сказки?

яйцо («Курочка-ряба», «Гадкий утёнок», «Царевна – лягушка»),

ложка («Три медведя», «Сладкая каша», «Жихарка»),

кот («Кот, петух и лиса», «Кот и лиса», «Кот в сапогах», «Кто сказал «мяу»?»),

заяц «Заюшкина избушка», «Заяц — хвоста», «Теремок», «Рукавичка».

4 (Слайд 5)

Чтобы двигаться вперед – нужно назвать духовно-нравственные качества человека.

5 (Слайд 6))

Пока часы не пробили полночь, ответьте девицы красные.

- Какие сказки можно использовать как средство духовно-нравственного воспитания? (Все)

6 (Слайд 7)

И хочется и колется спросить, вижу устали вы, но спрошу.

Из какой сказки отрывок. И Чему учит нас [Сказка...](#)?

7 (Слайд 8)

В свете есть такое диво: Бассейн вздуется бурливо, Закипит, подымет вой, Хлынет на́ берег пустой, Разольётся там вода. И тут..... С МБДОУ 23, все красивы и умны. Подтвердите это вы?

Какие сказочные герои не учат добру?

8 (Слайд 9)

Какой толк в таких потрясающих вещах, если их не с кем примерить.

Но это точно не про нас.

(при помощи представленной одежды) (5 минут)

- Каждая команда придумает свою сказку .

Пока жюри подсчитывает баллы мы поговорим

Ни для кого не секрет, что прививая родителям любовь к чтению мы всецело можем надеяться, что и ребёнок не пройдёт мимо книг. Ведь желание читать и стойкий интерес к чтению формируется в семье. Так же не ново, что научить читать проще, чем научить любить читать. И мы твёрдо для себя решили, что необходимо внедрить и пустить в работу, что то новое и беспроблемное. И устроили в группе «Книговорот» прочитав книгу, семья не кладет книгу её в пыльный шкаф, а оставляет на нашей общедоступной полочке.

И начали пополнение полочки мы с себя, изготовили книжку - малышку.

«Волшебная книга с QR-кодами». Книгу для онлайн прочтения.

Рефлексия - Предлагаю участникам сегодняшней игры написать доброе пожелание своему соседу.

Поздравление-

Уважаемы коллеги и преддверии нашего профессионального праздника

очень хочется пожелать вам терпения и мудрости в нелегком, но очень важном труде. Будьте здоровы, счастливы, любимы и пусть ваш внутренний свет всегда освещает дорогу вам и всем окружающим. С праздником!

Ну а я на этом четверостишье спешу закончить.

Есть на свете страна — это Сказка.

Чудесами полна, волшебством.

Дети любят ее — как прекрасно!

Всех чарует своим колдовством.